Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukcji I, 4 112022 .

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna

Data

Poczgtek: 9.00. Do 9.45 nalezy opracowac zadanie, ado 9.55 przestaé rozwigzanie pod TEAMS
Na kartce z rozwigzaniem nalezy napisac:

Oswiadczam, ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sig z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji zostala wykonana przeze mnie samodzielnie.

Imie i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu

(czytelnie)

Time slot for solving: 9:00 - 9:45. Time slot for handing in: 9.45 — 9.55

Solution MUST be handed in via MS Teams.

The following declaration on the own completion has to be attached to each solution:

I declare that this piece of work which is the basis for recognition of achieving learning outcomes in the MoS
course was completed on my own.

First and last name
Student record book number (Student ID number)

Zadanie 1

Dana jest kratownica z pr¢tow o sztywnosciach EA, wzmocniona niescisliwym tukiem parabolicznym
o matej wyniostosci, o sztywnosci na zginanie EJ=const. Pret CD jest poddany rownomiernemu
obcigzeniu termicznemu t,. Znalez¢ rozktady sit wewnetrznych w tuku.

(Given is a truss, of bars 'stiffnesses EA, , stregthened by the incompressible shallow (i.e. low
rise) parabolic arch of constant bending stiffness EJ. The bar CD is subjected to a uniform
thermal load t, .Find the diagrams of the stress resultants in the arch.)
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Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukcji I, 4 112022 .

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna

Data

Poczgtek: 9.55 . Do 10.40 nalezy opracowac zadanie a do 10.50 przestac rozwigzanie pod TEAMS
Na kartce z rozwigzaniem nalezy napisa¢:

Oswiadczam, ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sig z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji zostala wykonana przeze mnie samodzielnie.

Imie i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu

(czytelnie)

Time slot for solving: 9.55-10.40. Time slot for handing in: 10.40-10.50

Solution MUST be handed in via MS Teams.

The following declaration on the own completion has to be attached to each solution:

I declare that this piece of work which is the basis for recognition of achieving learning outcomes in the MoS
course was completed on my own.

First and last name
Student record book number (Student ID number)

Zadanie 2

Dana jest ptaska ramokrata obcigzona jak na rysunku. Zapisa¢ uktad rownan macierzowej metody
przemieszczen.

(Given is the plane frame, see Figure. Write down the equations of the matrix version of the
displacement method).

E)=coust < 00

FA = coust Lop




Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukcji I, 4 112022 .

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna

Data

Poczgtek: 11.05. Do 11.50 nalezy opracowac zadanie a do 12.00 przestac rozwigzanie pod TEAMS
Na kartce z rozwigzaniem nalezy napisac:

Oswiadczam, ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sig z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji zostala wykonana przeze mnie samodzielnie.

Imie i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu

(czytelnie)

Time slot for solving: 11:05 - 11:50. Time slot for handing in: 11:50 - 12:00

Solution MUST be handed in via MS Teams.

The following declaration on the own completion has to be attached to each solution:

I declare that this piece of work which is the basis for recognition of achieving learning outcomes in the MoS
course was completed on my own.

First and last name
Student record book number (Student ID number)

Zadanie 3

Dany jest ruszt przegubowy (EJ=const) obcigzony réznicg temperatur na belce AC. Znalez¢
lini¢ ugiecia tej belki.

(Given is a system of beams (of constant bending stiffnesses EJ) subjected to the thermal
load At along the bar AC. Find the deflection function of this beam.)
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